

Научный старт для гуманитариев: возможности СНО Политеха



23 октября по инициативе Высшей школы медиакоммуникаций и связей с общественностью состоялась вдохновляющая встреча Студенческого научного общества Гуманитарного Института (СНО ГИ) с Давидом Антоняном, председателем СНО СПбПУ. На ней собралась активная молодежь, готовая превращать идеи в реальные проекты и задавать тон научной жизни.



Давид подробно рассказал об обновлённой структуре СНО Политеха — теперь всё выстроено проще и понятнее, чтобы студенты могли быстрее включаться в работу. Обсуждались разные форматы и направления: медиапроекты, лаборатории, мероприятия и командные инициативы — пространство, где найдётся площадка для любой яркой идеи.

Особое внимание уделили практическим выгодам для активистов: повышенная стипендия, Менделеевская карта, баллы в портфолио, ценный профессиональный опыт и поддержка единомышленников — всё это делает участие в СНО не только интересным, но и полезным для карьеры. Участники получили чёткое понимание того, как устроена научная жизнь в Политехе, как свои исследования можно встроить в масштабные университетские проекты.

В ходе встречи также обсуждались потенциальные инициативы СНО Гуманитарного института — от форматов мероприятий до долгосрочных проектов, и каждый мог предложить свою идею. Спасибо Давиду за содержательную и вдохновляющую беседу — такие встречи дают импульс и мотивируют действовать.



Важно: принято решение провести выборы Председателя СНО Гуманитарного института до окончания осеннего семестра — теперь ваше участие особенно важно!

Хотите влиять на развитие СНО и стать частью команды?

Вступайте в чат СНО